KEMF RERSHREAEHER (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

SRENT | wnmis | asakis | o | 2snm | SALE | SRBEE | SAEE | sawn | ouiam | BCS il XEA | Shml | RN | eon
. . P = bR Y INEFF K7 = =P 3 EBE)RN P n s s = » | = = w = S
MEAB | e | ARXH | T ! Tig KFBRE | yomum | pose Erain A ROM | REXW | HBetrs—| SUFER | KREXM
SRENT | 22BNT | SEBNT | S2ENT | SEENT | S2ENT | 22BNT | AEBNT | 22E0T | BEAT | BEAT | BEAMm | BEAm | BEATm | BEAT | BEAW
BBE-_RENLD = & = & = & = & = TAE = & = & TiEm | mhE
HR R U IR #998km #995km #992km #3101km #996km #3102km #989km #397km #997km #3105km #998km #3102km #9107km #3117km #9107km #9115km
12&)5 8EF 0.08 0.06 0.07 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10
178 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06 0.08
12828
(%) 8EF 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08
178 0.07 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
12838
(+) 8HEF 0.07 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
178 0.07 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08
12848
(m) 8HEF 0.07 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08
178 0.07 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08
12858
B) 8HEF 0.07 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.06 0.06 0.08
178 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08
12868
(%) 8EF 0.10 0.08 0.08 0.09 0.07 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.08 0.09 0.11 0.09 0.09 0.11
178 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08
12878
oK) 8EF 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08
178 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08
12888
() 8EF 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.05 0.07
178 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 - 0.06 0.08 0.05 0.05 0.07
12898
(%) 8HEF 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 - 0.06 0.08 0.05 0.05 0.07
178 0.08 0.06 - 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08
128108
(+) 8EF 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.10 0.07 0.07 0.07 0.09 0.06 0.06 0.08
178 0.07 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.05 0.07
128118
@) 8EF 0.07 0.05 - 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.07
178 0.07 0.05 - 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08
128128
(B) 8EF 0.06 0.05 - 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.09 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.07
178 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

SRENT | wnmis | asakis | o | 2snm | SALE | SRBEE | SAEE | sawn | ouiam | BCS 51 XEA | Shml | RN | eon
. . P = bR Y INEFF K7 = =P 3 EBE)RN P n s s = » | = = w = S
MEAB | e | ARXH | T ! Tig KFBRE | yomum | pose Erain A ROM | REXW | HBetrs—| SUFER | KREXM
SEENT | KFFWH | KEBFWT | KFFRT | KFERT | KFFERT | SFELT | KFFLH | KEELT | EE2AT EgA™ EgAH E%AM E%AH EgAM E%AH
BEE—REEHOD [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) icgloic) [iic) [iié) [iic) [iié) gl i) ikl i)
8 R U B #198km #195km #192km | #101km | #296km | #1102km |  #389%km #197km #197km | #105km | #198km | #1102km | #5107km | #117km | #107km | #115km
12)(519&)3 B g 007 0.06 0.06 0.06 005 007 005 0.06 008 007 0.06 0.06 008 0.06 0.06 007
178 007 0.06 0.06 0.06 005 0.07 005 0.06 009 007 007 007 008 0.06 0.06 007
12A148
o 8B% 007 0.06 0.06 007 0.06 0.08 005 007 010 007 007 007 008 007 0.06 0.08
178 007 0.06 006 0.06 005 0.08 005 0.06 009 007 007 0.06 008 0.06 0.06 0.08
12A158
o 8BS 0.06 0.05 0.06 0.06 005 007 0.04 0.05 008 007 0.06 0.06 008 0.05 005 007
178 007 0.05 006 0.06 005 007 0.04 0.05 008 007 007 0.06 008 0.05 - 0.08
12A168
A 8B% 007 0.05 0.06 0.06 005 007 0.04 0.05 009 0.07 0.06 0.06 008 0.06 - 0.08
178 007 0.05 006 0.06 005 007 0.04 0.05 008 007 006 0.06 008 0.05 006 0.08
128178
T 8BS 0.06 0.06 0.06 0.06 005 007 005 0.06 0.09 0.06 0,06 0.06 008 0.06 0.06 0.08
178 006 0.05 - 0.06 005 007 005 0.06 008 0.05 005 0.06 007 0.05 005 007
12A 188
ol 8BS 0.06 0.05 005 0.06 005 007 0.04 0.05 008 0.05 005 0.06 007 0.04 005 0.06
178 006 0.05 005 0.06 005 0.07 0.04 0.06 008 0.06 0.06 0.06 007 0.05 005 007
12A198
0 8B% 0.06 0.05 005 0.06 005 007 0.04 0.06 008 0.06 0.06 0.06 007 0.05 005 0.06
178 007 0.06 - 0.06 005 007 005 0.06 008 0.06 0.06 0.06 008 0.05 005 0.06
12A208
) 8BS 007 0.06 005 0.06 005 007 005 0.06 008 007 0.06 0.06 008 0.05 005 007
178 007 0.06 0.06 007 005 007 0.06 0.06 0.09 007 007 007 008 0.06 006 007
12A218
o 8B% 007 0.06 0.06 0.06 005 007 005 0.06 009 007 007 007 008 0.06 0.06 007
178 007 0.06 - 0.06 005 007 005 0.06 008 007 0.06 007 008 0.06 006 0.08
12A228
e 8B% 007 0.05 0.06 0.06 005 007 005 0.06 008 007 0,06 0.06 008 0.06 0.06 0.08
178 007 0.06 - 0.06 005 007 005 0.06 008 007 007 007 008 0.06 0.06 0.08
12A230
- 8B% 008 007 008 0.08 005 0.09 007 0.07 010 0.08 008 007 010 007 0,06 0.09
178 007 0.06 0.06 0.06 005 007 005 0.06 009 007 0.06 0.06 008 0.06 0.06 0.08
12A248
o 8BS 006 0.05 006 0.06 005 007 005 0.06 008 007 0.06 0.06 008 0.05 0.06 0.08
178 007 0.05 - 0.06 005 007 - 0.06 008 007 0.06 0.06 008 0.06 005 0.08




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

SRENT BRENW | gy | BEER | JBEUG | BRES | oy BCI2 51l KEA | snhsl | mEm
. . pad = FEIREKIG | RNEEKIE | TKERE = & HEBE% EBEAR el HUNAE | lon g i - ; N 22 AN z LLTOR
REAB | B | ARXE | T ! Tig KFBRE | yomum | pose Erain MR ROM | BEXF | HLtri—| SUNEH | BREXFR
SEENT | KFFWH | KEBFWT | KFFRT | KFERT | KFFERT | SFELT | KFFLH | KEELT | EE2AT EgA™ EgAH E%AM E%AH EgAM E%AH
BEE—REEHOD [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) icgloic) [iic) [iié) [iic) [iié) gl i) ikl i)
8 R U B #198km #195km #192km | #101km | #296km | #1102km |  #389%km #197km #197km | #105km | #198km | #1102km | #5107km | #117km | #107km | #115km
‘2’332)5 B g 007 005 - 0.06 005 007 - 0.06 0.09 007 0.06 0.06 008 0.06 0.06 008
178 007 0.06 - 0.06 005 007 - 0.06 008 007 007 0.06 008 0.06 0.06 0.08
12)3;;5 Bl g 007 005 - 0.06 005 007 - 0.06 008 007 0.06 0.06 008 0.06 0.06 008
178 007 0.06 - 0.06 005 007 005 0.06 009 0.07 006 0.06 008 0.06 0.06 0.08
12278
o 8BS 007 0.06 0.06 0.06 005 007 005 0.06 009 007 007 0.06 008 0.06 006 0.09
178 007 0.06 006 0.06 005 007 006 0.06 008 007 007 0.06 008 0.06 006 0.08
12A 288
o 8BS 008 0.06 009 007 0.06 0.08 008 007 009 0.09 009 007 010 007 008 0.10
178 0.06 - 005 0.06 005 0.06 0.04 0.05 008 0.06 0.06 0.06 007 0.05 005 007
12A298
e 8BS 006 - 005 0.06 005 0.06 0.04 0.05 008 0.06 0.06 0.06 007 0.05 005 007
178 008 007 007 0.08 0.06 0.08 0.06 007 009 0.08 007 007 0.09 0.08 0,06 0.08
12A308
- 8BS 0.06 0.05 005 0.06 005 0.06 0.04 0.05 008 007 0.06 0.06 007 0.05 006 0.08
178 0.06 0.05 005 0.06 005 007 0.04 0.05 009 0.06 0.06 0.06 007 0.05 005 0.07
12A318
w 8B% 0.06 0.05 005 0.06 005 0.06 0.04 0.05 008 007 0.06 0.06 008 0.05 0.06 0.07
178 007 0.05 005 0.06 005 007 0.04 0.06 007 0.06 0.06 0.06 007 0.05 005 0.06




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

AR | bmmse | mes | SmREE | DaEN | meces T Baks | wraw EFE EHR | AR | BIH
N an ke | PR &5 2o | mpergey | FELY | RRErEmg | Soeoot | SONEE | pgmeRen AL A P e
AEAR | MEEL | w2 &5 BRFE |HELE— B)I|%F &5 &5 EF;%%IE HELE— BE INER I = =
BEEAT | LEEH | LEEM | LEEN | mREET | mREET | BHE | BSRET | BERE | BERE | BERE | BERE | BERE | BERE | BEERE | EERE
BRE-_BELL0 FEILE AL FEILE AL & 7 7 7 7 7 FEILE 7 7 AL LT AL
7 R U B #9101km #999km #988km #991km #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #79km #979km #980km
12()11)5 8B - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.12 0.08 0.07
178 0.04 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.11 0.07 0.07
12828
(%) 8B - 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06 0.06
178 0.04 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.04 0.04 0.09 0.06 0.06
12A3H8
(+) 8B - 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.04 0.05 0.10 0.06 0.06
178 0.04 0.06 0.07 - 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.04 0.05 0.10 0.06 0.06
12848
=) 8B - 0.06 0.07 - 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.04 0.05 0.09 0.06 0.06
178 0.04 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.04 0.05 0.10 0.06 0.06
12858
8) 8B - 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.04 0.05 0.10 0.06 0.06
178 - 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.04 0.05 0.10 0.06 0.06
12A6H
(%) 8B - 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10 0.08 0.08 0.07 0.10 0.07 0.07 0.06 0.13 0.09 0.08
178 - 0.06 0.07 0.06 0.06 - 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.05 0.09 0.06 0.06
1278
oK) 8B - 0.06 0.07 0.06 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09 0.06 0.06
178 0.04 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.04 0.04 0.09 0.06 0.06
12A8H
() 8B - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06 0.06
178 0.03 0.06 0.06 0.05 - 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 - 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
12898
(%) 8B - 0.06 0.06 0.05 - 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
178 - 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.04 0.05 0.10 0.07 0.06
128108
(+) 8B - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.08 0.06 0.06
178 0.03 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06 0.06
1281180
@) 8B - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08 0.06 0.06
178 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08 0.06 0.06
128128
B) 8B - 0.06 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06 0.05
178 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06 0.05




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

ARfE - e ey . e MELE _. . .
N it{ﬁﬂfﬁ %_"éﬁ;\ i*la)ﬁ"i;ﬁ &g E'/%‘}%m]' B ET{R IS ﬁfﬂfgﬂﬂ' ERErEIS BEEE ﬁiR\i% RS ERERAT J:F‘/E IEIHE;R At/ E B)I1E
BERE | MR | pmy | @B | BRAFE |&EwS—| 400 | @ &5 WALE | aEe s BES | b | RER &7
E%AM L& R AT LB R A LB R AT 3= (3= 4 AR AET HEEAHE HERET HEEAE HERE HEEAHE HERE HEEAE HERET HEEAHE
BEE—RENOD [ipldic) iz ofvic] [iicp i’} izl ofvic] [ii] [iic) [ii] [iic) [ii] [iic) [iicp(dic) [iic) [ii] izl | ovic] [iicp(dic) izl ofvic]
HE R U R #101km |  #199%km #988km #0Tkm | #9123%km | #3123%km | #193km #382km #87km #384km #74km #78km #77km #79km #79%m #180km
12)(3&)35 8BS - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.04 0.04 0.08 0.06 0.06
1785 0.03 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.04 0.05 0.08 0.06 0.06
‘2’3]1;‘5 8BS - 0.07 0.06 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 005 0.05 005 - 0.06 -
1788 - 0.06 0.06 0.05 007 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.07 0.06 0.06
‘2’(5'7'1)55 8BS - 0.06 0.06 0.04 0.06 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.04 0.04 0.07 005 0.06
178% - - 0.06 - 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06 0.06
‘2’(2?5 8BS - 0.06 0.06 - 0.06 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.04 0.04 0.07 005 0.05
178% 0.04 - 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06 0.05
‘ZEZE‘ 8BS - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.04 0.04 0.06 0.06 0.05
178% - 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05
‘ng?E' 8BS - 0.05 005 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 005 0.05
178% - 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05
‘2’35}?5 8BS - 0.05 005 0.04 0.06 0.05 005 0.05 005 0.05 005 0.04 0.04 0.06 005 0.05
1785 - - 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05
12)(5195515 8BS - 0.06 005 0.04 007 0.05 0.06 0.05 005 0.06 005 0.04 005 0.06 005 0.06
1788 0.04 - 0.06 0.05 007 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.07 0.06 0.06
12)3}3; B g - 0.06 0.06 0.05 007 0.05 0.06 0.05 005 0.06 005 0.04 0.04 0.07 0.06 0.06
178% 0.04 - 0.06 0.05 007 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08 0.06 0.06
12)(517'%)25 8BS - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.04 0.04 0.07 0.06 0.06
1788 - - 007 0.06 007 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.04 0.04 0.08 0.06 0.06
12)(3@2)35 8BS - 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.06 0.06 007 0.09 0.06 0.06 005 0.13 0.09 0.09
1788 - 0.06 007 - 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09 0.06 0.06
12)(13;15 8BS - 0.06 0.06 - 0.06 0.06 005 0.05 005 0.06 005 0.04 0.04 0.08 0.06 0.06
1788 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.08 0.06 0.06




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

ABE | bmmse | mes | mmReE | DaEY | mess |, R gii% EREE LR BAR | AAE | BIS
a ; RS = ; s . o 3 RS " i ;
BERE | MR | ey | @B | SRR |&Ews—| G0B | Ty |EREES| Tegn | RERES AL | s BIAERAT | mmig | aiiie | Ee 275
54

E&A™ LB R JLIE R LB R k3= FilE3= 1) AR AET EHE BT AT EHERET AT T RET AT EHE BT AT BT

BEE—REEHOD [iE| i) icp| i) g i) icp| i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) g i) [iié) [iic) icp| i) g i) icp| i)

8 R U B fa10tkm |  #199km #188km #91km | #9123km | #12%km | #393km #182km #187km #184km #a74km #178km #177km #179km #179%m #180km
‘2’?52)55 8B - 0.06 0.06 005 0.06 005 005 005 005 0.06 - 0.04 004 008 0.06 0.06
178 - 0.06 0.06 0.05 006 0.05 005 0.05 005 0.06 - 0.04 0.04 0.08 0.06 0.06
12)(3;;55 8B - 0.06 0.06 005 0.06 005 005 005 005 0.06 - 0.04 0.04 008 0.06 005
178 0.04 - 0.06 0.05 0.06 0.05 005 0.05 0.06 0.06 005 0.04 0.04 0.09 0.06 0.06
12)(5195)75 8B - 0.06 0.06 005 007 0.06 005 005 005 007 005 0.04 005 0.09 0.06 0.06
178 - 0.06 0.06 0.05 007 0.05 0.06 0.05 0.06 007 005 0.04 005 0.09 0,06 0.06
‘ZEE?E' 8B - 008 008 008 008 007 008 0.06 0.09 007 0.06 005 0.06 0.10 007 008
178 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 005 0.05 005 0.06 005 0.04 0.04 0.08 005 0.05
‘2’3&?5 8B - 005 0.06 005 0.06 005 005 0.04 005 005 005 003 0.04 008 - 005
178 0.04 007 007 0.06 008 0.08 0.06 0.06 0.06 007 005 0.05 005 0.09 0.06 0.06
‘2’?%3?5 8B - 0.06 0.06 005 0.06 005 005 0.04 005 005 005 0.04 0.04 008 005 005
178 - 0.05 005 0.04 0.06 0.05 005 0.05 005 0.05 005 0.03 0.04 0.07 005 0.05

12A318

w 8BS - 0.06 0.06 0.05 007 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.04 0.04 0.08 005 0.05
178 - 0.05 005 0.04 0.06 0.05 005 0.05 005 0.06 005 0.04 0.04 007 005 0.05




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

E s pa— WERTER | ARy . SLETAR KRLBW | REEBA | e £ EEET
- sy | SERRE | BERS | BNHES | BAE | GIBAUKE | AR | SRETES | KEHEE | RWETES | Lo i S0 | RAHES &1 B |3 os | BEARE | G
MEAB | MERZ et 5— FILHIERT | SEER A= ABrE | mEFE |¥F FEBFE
SBIFETE | £2RTH | BN wiEET HnzEr =EHr =B 218 £ 18T 218 BN | SEEEET | 2REEET | 2200 | SPEEE | £2EE6
BEE—REEHOD [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié)
HR R U IR #9109km #3108km #9102km #3118km #9116km #9124km $9122km #9142km #9132km #9130km #9125km #9101km #9104km #9101km #9107km #3106km
12()11)5 8B 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06 0.05 0.07
178 0.08 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06
12828
(%) 8B 0.08 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06 0.05 -
178 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
12838
(+) 8B 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.08 0.04 0.06 0.05 -
178 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.06 0.05 0.08 0.04 0.06 0.05 0.06
12848
=) 8B 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.05 - 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06 0.05 -
178 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.07 0.05 - 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06
12858
8) 8B 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.07 0.05 - 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 -
178 0.07 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.08 0.04 0.06 0.05 0.06
12868
(%) 8B 0.10 0.08 - 0.09 - 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.07 0.08 0.09 -
178 0.07 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
12878
oK) 8B 0.07 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 -
178 - 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06
12888
() 8B - 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.05 -
178 0.06 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
12898
(%) 8B 0.07 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
178 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06
128108
(+) 8B 0.08 0.06 0.06 - - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06 0.05 0.07
178 0.07 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
1281180
@) 8B 0.07 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
178 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
128128
B) 8B 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 - 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
178 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 - 0.08 0.04 0.05 0.04 0.06




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

.l pe— MRATER | e i SlEER RRLBH | RRLBA |y SipE2E
I A BHIBER ;lﬁﬁﬁﬁﬁ ALk E e ] SR | ®RIBAUKE | MAKRE | ZBE®RS | KEREE | SILETRS #t*:r,a.éé M5 &5 _‘_&1% &i‘{’_’iQ— Rk REE &5
RERR | MEHL | gEt5— LR | EEER AH= AEBrE | BEFE |¥F S
SEIRTE | KERTHE SIF HNEET H0;EET =B =1-1:0) EA11]:) Al EA11]:) BFIFT SEXEE | RIEXEE | RFXEE] | {FEXER | KFXEMN
BEE—REEHOD [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié)
8 R U B #a100km | #3108km | #1102km | #118km | #116km | #124km | #9122km | #142km | #132km | #3130km | #125km | #10Tkm | #3104km | #10Tkm | #5107km | #3106km
12)(519&)3 B g 007 005 0.06 0.06 - 005 0.06 0.04 005 005 - 007 0.04 005 005 0.06
178 007 0.05 0.06 0.06 005 - 0.06 0.05 0,06 0.05 005 0.08 005 0.06 005 0.06
12A148
o 8B% 008 0.06 0.06 007 - - 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.08 005 0.06 005 0.06
178 007 0.06 0.06 007 005 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 005 0.08 005 0.06 005 0.06
12A158
o 8BS 007 0.05 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.04 005 0.05 005 007 005 0.06 005 -
178 0.06 0.05 005 0.06 - 0.04 005 0.04 0.04 0.05 005 007 0.04 0.05 0.04 0.06
12A168
A 8BS 0.06 0.05 005 0.05 - 0.04 005 0.04 005 0.05 0.06 007 0.04 0.05 0.04 -
178 0.06 0.05 005 0.06 0.04 0.04 005 0.04 - 0.05 005 007 0.04 0.05 0.04 0.06
12)(Elj1)7 B g 0.06 005 005 0.06 - 0.04 005 0.04 - 0.04 005 007 005 005 0.04 -
178 0.06 0.05 0.06 0.05 - 0.04 005 0.04 - 0.04 0.04 0.08 005 0.05 0.04 -
‘2’?51 ? Bl e 005 005 005 005 - 003 005 003 - 003 0.04 007 0.04 005 0.04 -
178 0.06 0.05 005 0.05 0.04 0.03 005 0.03 0.04 0.03 005 007 0.04 0.05 0.04 0.06
12A198
0 8BS 0.06 0.05 005 0.05 - 0.03 005 0.03 0.04 0.03 005 007 0.04 0.05 0.04 -
178 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.06 0.03 005 0.04 005 0.08 0.04 0.06 0.04 0.06
12)(5195? B e 0.06 005 0.06 005 - 003 005 0.04 005 0.04 005 007 0.04 005 0.04 -
178 007 0.06 0.06 0.06 005 0.04 0.06 0.04 005 0.04 005 0.08 005 0.06 005 0.06
12A218
o 8BS 007 0.05 0.06 0.06 - 0.04 006 0.04 005 0.04 005 0.08 005 0.06 005 -
178 007 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.06 0.04 005 0.04 005 0.08 0.04 0.06 005 0.06
12)(517'?)2 Bl e 007 005 0.06 - - 0.04 0.06 0.04 005 0.04 005 007 0.04 005 005 -
178 007 0.05 0.06 0.06 005 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04 005 0.08 005 0.06 005 -
12)(;2)3 B g 0.09 0.06 008 007 - 005 007 005 007 005 007 008 005 0.06 0.06 -
178 007 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 005 0.06 005 0.06
12)(3;;1 B e 007 005 005 0.06 - 0.04 - 0.04 005 0.04 005 007 005 005 005 -
178 007 0.05 0.06 0.06 005 0.04 0.06 0.04 005 0.04 005 007 0.04 0.05 0.04 0.06




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FR2851281R~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

.l pe— MRATER | e i SlEER RRLBH | RRLBA |y SipE2E
. . 5 BHIBER ;lﬁﬁﬁﬁﬁ ALk E e ] SR | ®RIBAUKE | MAKRE | ZBE®RS | KEREE | SILETRS #ﬁtﬁﬁ.ﬁg M5 &5 _‘_&1% &i‘t'iQ— Rk REE &5
RMEAB | WEHA |t s— FILHIER | EEGS Ar= *@Bre | sEFE |¥5 FETS
SEIRTE | KERTHE SIF HNEET H0;EET =B =1-1:0) EA11]:) Al EA11]:) BFIFT SEXEE | RIEXEE | RFXEE] | {FEXER | KFXEMN
BEE—REEHOD [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié) [iic) [rié)
8 R U B #a100km | #3108km | #1102km | #118km | #116km | #124km | #9122km | #142km | #132km | #3130km | #125km | #10Tkm | #3104km | #10Tkm | #5107km | #3106km
‘2’332)5 B g 007 005 0.06 0.06 - 0.04 005 0.04 005 0.04 005 007 0.04 005 005 0.06
178 007 0.05 0.06 0.06 005 0.05 0.06 0.04 005 0.05 005 0.08 005 0.05 005 0.06
12)3;;5 Bl g 007 005 0.06 0.06 - 0.04 0.06 005 005 005 005 007 005 005 005 -
178 007 0.05 0.06 0.06 005 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 005 007 0.04 0.05 005 0.06
‘Zf'ﬁ; Bl e 007 005 0.06 0.06 - 005 0.06 005 0.06 005 005 008 005 005 005 -
178 007 0.05 0.06 0.06 005 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 005 0.05 - 0.06
12)363 B g 008 0.06 007 008 - 0.06 007 005 007 0.06 0.06 0.09 0.06 007 - -
178 0.06 0.05 005 0.06 - 0.04 005 0.04 005 0.04 005 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
12)?7!?)9 B g 0.06 005 005 005 - 0.04 005 0.04 005 005 005 007 0.04 005 0.04 -
178 008 007 007 0.08 0.06 0.06 007 0.06 007 0.06 0.06 0.09 005 007 0.06 007
12A308
- 8BS 0.06 0.05 005 0.06 0.04 0.04 005 0.05 005 0.04 005 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
178 0.06 0.05 005 0.05 0.04 0.04 005 0.04 005 0.04 005 007 0.04 0.05 0.04 0.06
12A318
w 8BS 0.06 0.05 005 0.05 - 0.04 005 0.04 005 0.04 005 007 0.04 0.05 0.04 0.06
178 0.06 0.05 005 0.06 - 0.04 0.06 0.04 005 0.04 005 0.08 0.04 0.05 005 0.06




